

泰山城区热力开始打压试水

扫码看各小区时间表,到时家里留人

本报泰安9月19日讯(记者 赵发宁) 19日,记者从泰山城区热力公司了解到,近期,该公司将陆续开始对供热范围内供热管线进行注水打压,并提醒广大市民,家中尽量留有人员查看,避免因暖气跑、冒、滴、漏水造成损失。

据介绍,泰山城区热力公司根据计划安排,自9月中旬起,对公司供热范围内各小区将陆续开始注水打压。工作人员将提前将打压通知张贴到小区单元楼前,请广大市民留意。另外,计划或有调整,请市民随时关注热力公司在小区内张贴的通知,具体以小区内具体通知为准。

在注水打压期间,正在或已完成房屋装修及采暖系统维修的用热户,请务必在注水打压前检查并恢复采暖系统可靠联通,以防漏水。

“注水期间,请尽量不要外出,保证24小时家中有人或保持联系畅通。”

泰山城区热力公司工作人员说,如家中确无法留人,请关闭自家室内的供暖总阀门或与泰山城区热力公司工作人员联系后共同确认关断阀门。

据了解,为做好2017—2018年度供热工作,泰山城区热力公司针对今年供热工作实际,提早实施供热设施检修、技改工作,6月底已经全部完成供热设备检修工作,目前,供热技改、解忧及工程建设进行紧张进行,公司将采取超常规措施,全力保障今冬供暖安全稳定启动。



扫码查看泰山城区热力公司打压计划(部分),如有调整,以小区张贴通知为准。



工作人员张贴通知。



以前在医院干过保安 现在他竟偷病人的钱

本报泰安9月19日讯(记者 赵发宁 通讯员 华君 李晓峰)

17日,在泰城一医院内,一男子不看病而是鬼鬼祟祟地打看病人的钱包的歪主意。他从一病人处偷了400元后,被赶来的岱庙派出所民警抓获。

17日9点,岱庙派出所接到报警,称在某医院门诊部放在凳子的钱包内400余元现金被盗。接警后民警迅速赶到现场,经询问得知,报警人陈先生是来医院看病的,感觉不舒服就躺在椅上休息了一会,醒来时发现包

里面的400余元现金没有了。

随后,民警现场调取医院监控,发现一个身高1.60米左右,年龄60岁左右的一名男子,从陈先生的包中将400元现金偷走。

经询问医院保安得知,嫌疑人艾某之前在此医院干过保安,现在无业也没有固定住所,晚上就在医院二楼的躺椅上睡觉休息。民警迅速来到医院二楼并将嫌疑人艾某带回所内。

经询问,艾某对在医院偷窃他人现金的行为供认不讳。艾某因涉嫌盗窃被行政拘留。

六旬老人手卡压面机 消防官兵15秒成功救援

本报泰安9月19日讯(记者 张泽文 通讯员 王福芝) 18日7时21分,东平县滨河御邸小区一车库内,一六旬老人手被压面机卡住,泰安市公安消防支队接到报警后紧急调派消防官兵前往处置。

到场后,消防官兵发现一名六旬老人手被卡在压面机里,随后,他们使用扩张钳对其破拆,经过官兵的操作,前后仅用15秒,老人的手被成功

救出。

救援后官兵发现老人手掌被压面机内部刀片划伤,血流不止,官兵立即对老人进行止血并做消毒包扎处理。

据了解,老人平时在家做烧饼卖,由于着急,一不小心被压面机时卡住了手,好在消防官兵及时赶到,目前并无大碍。

回款公告

齐鲁晚报泰安地区的报纸广告业务(分类广告除外),以及“齐鲁晚报今日泰山”(qlwbjrts)微信公众号、“齐鲁晚报今日泰山”微博、齐鲁壹点APP泰安频道、齐鲁晚报网泰安频道等平台发布的广告,由泰安市大齐文化传媒有限公司独家代理。

由其他公司开具的发票、拟定的合同,齐鲁晚报今日泰山不予认可。在上述平台发布广告的业务款项请汇入指定账户。

因开出空白抬头支票,导致回款纠纷,产生法律责任,由广告客户承担。

户名:泰安市大齐文化传媒有限公司

开户行:中国农业银行泰安市龙泽支行

账号:15518101040013139

联系人:王女士

联系电话:6982111

业务核查电话:6982123

通过转账支票回款的,支票上请详细填写收款人:泰安市大齐文化传媒有限公司。否则,由此引起的纠纷,由对方承担。

小额结算业务请与公司联系,联系方式同上。